

今日德州

民生

“我的手机也被‘吸’走18元”

又有联通用户投诉遭遇手机“吸费”

本报7月6日讯(记者 杨金涛 见习记者 李振超) “我也是联通用户,我的手机也被吸费了!”6日12时许,德州市民荣月虎拨打本报新闻热线26000000称,他也是一名联通用户,看了本报6日B07版刊发的《一联通用户遭遇手机“吸费”》一文,发现自己的遭遇

和报道中的信先生很一致,希望相关部门能对“自己被吸的18元钱”给个解释。

“我是今年6月初在东方红路的一家手机店里买的手机。”荣先生说,6月26日,他开始使用新手机后,很快就收到了一条莫名其妙的短信,

“内容大体是:您点播了由美

思科技提供的某某服务信息,收费1元。”当时他就觉得不可思议,自己并没点播什么,怎么会收到这样的短信?但是随后的十几天里,荣先生经常收到此类信息。

随即,荣先生通过联通网上营业厅查询,发现自己的手机自动向一个固定号码和两个公司

发短信,一条短信收费为1元。累积发送短信18条,扣费18元。”当即,荣先生联系联通客服,对相关信息做了屏蔽处理。“但此前被吸的18元钱,我向谁要去?”荣先生说道。

对此,记者采访了刚刚处理了“庆云联通用户吸费维权事件”的庆云县消保委秘书长

李鹏。他建议消费者如果遇到手机被吸费的情况,请及时向当地消保委进行投诉,并保留证据。“通过相关部门的手机拨测,如果证实该信息费是在消费者不知情的情况下,被自动扣除的,那么,相关服务提供商和网络运营商要做出合理的解释和赔偿。”

小学报名首日状况不断

孩子不会“撒谎”,气得家长动粗

本报记者 高倩倩

核心提示

6日,德城区小学新生报名首日。记者从城区多所学校了解到,家长或是忘记携带有关证件,或是只身前来没带孩子,而涉及户籍、房产证及家庭住址等信息的,更是状况不断。有的孩子因为不会“撒谎”,向老师承认家里还有一套房子,结果没报上名,被气坏了的家长踢了几脚。

状况1:

孩子承认还有房子,报名被拒

6日上午,记者在德州市实验小学看到,校园内外均聚集了不少前来给孩子办理报名手续的家长。

记者看到,一名男子正带着孩子和学校老师理论,口中一直声称“我没有房子”。据了解,给孩子办理报名登记手续时,会有一位老师将孩子带进教室“面试”。现场的一名家长告诉记者,这名男子的孩子进去“面试”时,被询问家中是否还有别的房子,孩子回答了“是”,学校便以此为由表示孩子不能报名。

“这个家长也是气坏了,当时还踢了孩子好几脚,嫌孩子说错话。”现场的一名家长杨女士说。

6日上午,记者在实验小学校园

内的报名现场看到,一名孩子刚刚被老师领出面试的教室便抹眼泪,老师告诉家长,孩子说家中还有另外一套房子,不能报名。小姑娘当场便抱着奶奶哭起来,孩子奶奶边安慰孩子边叹气。

据刚刚参加完面试的丛智帅讲,面试的屋子里,有5名阿姨问问题,就是问家庭住址等简单问题。“还有阿姨问是不是爸爸妈妈把我放在奶奶家,家里还有一个更漂亮的房子?”丛智帅告诉记者。

记者在现场看到,一些家长在排队时便教孩子如何回答问题,还嘱咐“千万别撒谎”、“不管怎样问,都说只有1套房子。”



状况2:

孩子住太姥姥家,也没报上名

家住东方家园的于先生在孩子户口问题上同样犯了难。据于先生讲,他和妻子、孩子及岳父岳母均居住在妻子外婆的房子里,但因为房子的产权属于孩子的太姥姥,在给孩子报名时,校方表示需要开讨论一下。“我一直没有房子,岳父岳母也没有房子,都一直和孩子太姥姥居住在一起,再说老人都80多岁了,也需要人照顾啊。”于先生解释道,但依然没为孩子拿到入学“准入证”。

记者在采访中了解到,不少家长为了让孩子进入实验小学,都表示孩子的户口和爷爷奶奶或是外公外婆在一起,而孩子户口和太爷爷、太姥姥在一起的情况也有不少。

据实验小学招生咨询处的一名老师讲,报名首日有不少因为户籍、房产证等问题前来咨询的家长,“有的是老人的房子,有的是亲戚的房子,按说这都是不符合规定的”。

学校:

小学报名

严格按学区划分

6日下午,德州市实验小学一名工作人员告诉记者,每年学校招生时都会有这类现象,“家长的心情可以理解,但做法我们并不支持。”该工作人员说道,学校招生会严格按照学区划分来进行,也会对孩子的户籍信息等进行核查,毕竟学校教育资源有限,不是本学区的孩子前来上学肯定是要占去一部分教学资源。

记者从《德城区2011年中小学生招生工作意见》中了解到,今年城区小学仍按划分学区报名入学。

7月6日-7日,具有德城区户籍的适龄儿童可由家长带领,持户口簿、父母或法定监护人房产证(非营业性用房)、儿童预防接种证到所属学校报名。报名要严格按学区划分。户口簿、房产证标注的住址与家庭实际住址一般统一。如不统一,以房产所在位置为准。

家长陪着孩子在场外等待报名。 本报记者 马志勇 摄